C:# Dividiendo Numeros Enteros

Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 914+3= %) 35+3=
- 1
2.
3
3 13+8= 4) 128+8= 4.
5.
6.
7.
5 594+9 = 6) 22-7=
8.
9.
10.
7) 483-9 = 8) 416+8=
- - 11.
12.
9 98+2= 10) 953+4=
11) 50+2= 12) 62+2 =
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Dividiendo NUmeros Enteros Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 914+3= 30412 2) 35+3= 112 . 30412
2 11r2
3, 1r5
3 13+8= 115 4) 128+8= 16 4, 16
5. 66
6. 3rl
5 594+9= 66 6) 22:7= 3r1 n 200
8 52
9 49
10, 23811
7) 483+9= 5316 8 416+8= 52 " o5
12. 31
9 08+2= 49 10) 953+4= 238711
11) 50:2= 25 12) 62+2= 31

M at X 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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